
   

TAPROBANA WADDUWA 4*

  
Země a lokalita Srí Lanka, WADDUWA

Ubytování TAPROBANA WADDUWA 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

 Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytování se stravováním dle zvolené nabídky
Přivítání na letišti zástupcem zahraničního partnera po příletu
do destinace (v anglickém jazyce)
Asistence česky/slovensky hovořícího delegáta na telefonu po
celou dobu pobytu
24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v
anglickém jazyce)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč
osoba)
Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny,
kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou
co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes
promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně
kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Popis ubytování 

TAPROBANA WADDUWA 4****

Cca 90 minut jízdy od mezinárodního letiště v Colombu, v letovisku Wadduwa se nacházímenší
5* hotel, od pláže oddělený pouze hotelovou zahradou. – Taprobana by Asia Leisure. Hotel má
celkem 27 pokojů (16 pokojů Deluxe – 50 m², 8 pokojů Superior – 51 m²a 3 pokoje typu
Shimmer Suites – 75 m²). Všechny pokoje mají svůj balkón s výhledem na moře , wifi (zdarma),
klimatizaci, TV, set pro přípravu kávy a čaje a minibarem. Superior má navíc na balkóně vířivou
vanu a Shimmer Suites má na balkóně menší jacuzzi. V hotelu najdetedvě restaurace a dva
bary. V hotelu je možné nabídnout stravovaní: snídaně, polopenze a All Inclusive. K dispozici je
pro Vás venkovní bazén, posilovna a SPA s možností masáží (za poplatek). V hotelu pro Vás rádi
připraví i nejrůznější oslavy a setkání (svatba, meeting, konference).

ALL INCLUSIVE ZAHRNUJE: snídaně, obědy a večeře. Alkoholické a nealkoholické nápoje místní
výroby od 09:00 – 23:00 hodin (Voda, soft drinky jako cola, fanta, sprite apod., káva, čaj, pivo –
lion, lion stout, Carlsberg, arak, gin, rum, whiskey, vodka, brandy – vše místní výroby). Hotel
nepodává alkohol během tvz. dnů „Poyo Day“.

Změna služeb hotelu vyhrazena. 

Popis lokality ubytování 



WADDUWA 

Letovisko západního pobřeží s krásnými písčitými plážemi, leží 40 km jižně od hlavního města
Colombo. Wadduwa byla dříve rybářskou vesničkou, dnes sem turisty láká krásná, několik
kilometrů dlouhá pláž a moře, jehož teplota po celý rok neklesá pod 28°C. Celou oblast obklopují
plantáže kokosových palem, ze kterých se vyrábí palmové víno „Toddy“. K dispozici jsou
obchůdky, bary a restaurace, kam můžete zavítat k nákupu suvenýrů a občerstvení.
Doporučujeme navštívit buddhistický chrám „Maha Vihara“, Dále lze zapůjčit automobil a
podniknout výlety do hlavního města či krásného vnitrozemí.

KANDY - MĚSTO KRÁLŮ

Kandy je druhým největším městem ostrova, ale svou bohatou historií a kulturním dědictvím jej
místní obyvatelé právem považují za nejdůležitější město Srí Lanky. Je symbolem hrdosti a
nezávislosti ostrova. Po 300 let úspěšně odolávalo evropským kolonizátorům, dobyli jej až Britové
v roce 1815. Město posledních Singálských králů vyzařující elegantním šarmem a atmosférou
starověku se nachází v údolí ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou
faunou a florou. Dominantou ve městě "Kandy" je tzv. "Chrám sv. Zubu", kde je uchována replika
schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci nebo „Starý
královský palác“. Celé město je protkáno sítí buddhistických chrámů a svatyní ze 14.století a od
roku 1988 je na seznamu světového dědictví UNESCO. Pro Sinhálce má Kandy a Buddhův zub asi
stejný význam, jako Mekka pro muslimy. Na počest této relikvie se zde každým rokem v červenci
konají velkolepé festivaly a slavnosti „Esala Perahera“, zakončené sloním průvodem.

COLOMBO

Největší město, nacházející se na západním pobřeží Sri Lanky, je známé především jedním z
největších a nejdůležitějších přístavů v Indickém oceánu a je také středem obchodního dění s
množstvím administrativních budov. Najdete zde také budovy a ruiny z koloniální doby, které
Vám přiblíží historii tohoto multikulturního města. Za návštěvu jistě stojí hinduistický klášter či
buddhistický chrám.

Zajímavá místa 

Zajímavá místa v blízkosti:

"PINNAWELLA": Malebná vesnička, nacházející se na břehu řeky v blízkosti města "Kegalle", mezi
hlavním obchodním městem "Colombo" a hlavním kulturním městem "Kandy". V "Pinnawelle"
najdete jediný sloní sirotčinec na světě, starající se o největší stádo slonů v zajetí, kteří například
oslepli či byli nějakým jiným způsobem zmrzačeni. Na Sri Lance se vyskytují především sloni z
rodu "Elphas Maximus", kteří patří k největším z asijských slonů. Současně zde můžete navštívit
výrobnu papíru ze sloního trusu, která poskytuje stálý příjem místním vesničanům. Shledání se s
tak velkým stádem slonů z blízkosti pro Vás bude jistě silným zážitkem při Vaší cestě Sri Lankou.

Program zájezdu 

 1. DEN



Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/NEGOMBO)
Po příletu se setkáte s česky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu TAPROBANA
WADDUWA 5***** ve Wadduwě
Ubytování
Volný program

3. DEN - předposlední DEN
Volný program
Možnost fakultativních výletů

POSLEDNÍ DEN
Snídaně v hotelu
Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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